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Busreisen
www.astl-bus.com  

Leistungen:

Unsere Leistungen:

- Fahrt im Luxusreisebus m. Bordküche/WC

- Fährüberfahrt Rostock - Trelleborg in

Doppelkabinen innen, incl. Frühstück

- Fahrt über die Öresundbrücke oder mit dem

Fährschiff

- 3 x Übernachtung mit Halbpension in

Doppelzimmern Dusche/WC

- Fährüberfahrt Göteborg - Kiel incl.

Frühstücksbuffet in 2-Bett-Kabinen innen DU/WC

- je dreistündige Stadtrundfahrt in Oslo, Stockholm,

Kopenhagen

Zusatzkosten:

- 2-Bett-Kabine Dusche/WC aussen € 40,-- pro

Person

- Einzelzimmerzuschlag € 128,--

- Einzelkabine auf Anfrage ( ca. € 90,--)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Außenkabine 40.00 €

Preise:

15.08.2012 - 20.08.2012 - Gutes Mittelklassehotel

pro Person im Doppelzimmer 675.00 €

im Einzelzimmer (ohne Fähre) 803.00 €

Nordische Metropolen - 6 Tage

Kopenhagen - Stockholm - Oslo

Lernen Sie die Herzlichkeit der Skandinavier und die drei faszinierenden

Hauptstädte kennen. Im ASTL-Luxusbus bis Rostock und weiter mit der

Nachtfähre nach Trelleborg. Über die neue Öresundbrücke erreichen wir die

dänische Hauptstadt Kopenhagen. Mit dem Stadtführer zu den herrlichen

Sehenswürdigkeiten. Weiter durch Südschwedens Waldlandschaften, vorbei am

Vätternsee bis Linköping. Am nächsten Tag kurze Fahrt ins „Venedig des Nordens“

Stockholm. Stadtrundfahrt zu den Sehenswürdigkeiten und reichlich Zeit für

weitere Besichtigungen, z.B. das Vasa-Schiff. Am nächsten Tag über Örebro,

Karlstad, vorbei am größten schwedischen See Vänern über die Grenze nach

Norwegen. Bei einer ausführlichen Stadtrundfahrt sehen Sie die norwegische

Hauptstadt, Vigelandspark, Skisprungschanze am Holmenkollen, Festung

Akershus und natürlich das Königsschloss. Nach der Mittagspause Weiterfahrt

nach Göteborg in Schweden auf die Nachtfähre nach Kiel. Genießen Sie das

skandinavische Büffet und die Annehmlichkeiten auf der Luxusfähre. Rückfahrt

von Kiel über Hamburg, Hannover, Würzburg, Nürnberg, München.

 

1. Tag: Über Nürnberg, Hof, Leipzig, Berlin nach

Rostock. Gelegenheit zum Abendessen in der Stadt. Mit

der Nachtfähre nach Trelleborg in Schweden.

2. Tag: Ankunft in Trelleborg um ca. 6 Uhr früh. Vom

schwedischen Fährhafen fahren wir nach Malmö und

dort über die neue Öresundbrücke oder mit dem

Fährschiff in die dänische Hauptstadt

Kopenhagen:Während einer Stadtrundfahrt sehen Sie

Schloss Christiansborg, die Börse, Schloss Amalienburg,

die “Kleine Meerjungfrau” und vieles mehr. Am

Nachmittag Weiterfahrt durch Südschweden, vorbei

am Vättersee nach Linköping. Übernachtung.

3. Tag: Nach dem Frühstück Fahrt nach Stockholm.

Stadtrundfahrt in der schwedischen Hauptstadt: Das

Rathaus, die Altstadt, das Königliche Schloß sowie die

Riddarholmskirche gehören zu den Hauptattraktionen.

Lohnend ist ein Besuch des berühmten

Wasa-Museums. Das einst größte Schiff der Welt sank

noch im Hafen während seiner Jungfernfahrt. Auch Sie

werden die schwedische Hauptstadt, die man auf

Grund ihrer einmaligen Lage auch “Venedig des

Nordens” nennt, in Ihr Herz schließen! Übernachtung

im Raum Stockholm.

4. Tag: Am Malärensee, über Örebro und am

Vänernsee entlang führt uns die Reise quer durch

Schweden in Norwegens Hauptstadt. Oslo liegt

eingebettet zwischen bewaldeten Hügeln am Ende des

wunderschönen, über 100 km langen Oslofjords.

Übernachtung im Raum Oslo.

5. Tag: Vormittags Stadtrundfahrt in der “Grünen

Metropole” Oslo: Lernen Sie das Königliche Schloß, die

Festung Akershus, den Vigeland-Park, die Halbinsel

Bygdoy mit ihren zahlreichen Museen sowie die

berühmte Skisprungschanze Holmenkollen kennen.

Am Oslofjord entlang, über die imposante

Svinesundbrücke zurück nach Schweden. Am späten

Nachmittag erreichen wir die Hafenstadt Göteborg.

Hier erwartet uns das moderne Fährschiff der

Stena-Line zur nächtlichen Überfahrt nach Kiel.

(Abfahrt 19.30 Uhr) Auf dem Schiff erwarten Sie

zahlreiche Unter-haltungsmöglichkeiten für eine

erlebnisreiche Seereise. Gelegenheit zum Abend-essen

an Bord.

6. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstück an Bord

kommen wir gegen 9 Uhr in Kiel an. Heimreise über

Hannover, Würzburg und München. Rückkehr ca. 21

Uhr.


